
Referat af afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling 74, 7. juli 2025 kl. 16.00 ved Karin i nr.30
Alle tilstede.

• Punkt 1: Valg af referent.
Yvonne valgt

• Punkt 2: Udendørsvedligeholdelse (græsslåning, hækklipning mm). Krat ved brandvejen.
Fremover bliver det firmaet OK Nygaard der står for udvendig vedligeholdelse i B42, 
dermed også vores afdeling. 
Yvonne undersøger om det bliver udvendig og top af hækken der klippes i år, og indvendig 
og top til næste år.
Ved markvandring i september, tjekkes hvilke ting vi har med i vores udvendige 
vedligeholdelse af OK Nygaard. Sidste række ud mod marken, der skal hækken klippes.
Steen er kontakperson mellem bondemanden, som har marken ved Brandvejen og Søren fra 
B42. Der laves en plan snarest om nedskæring af alt.

• Punkt 3: Rengøringsdagen i juni. Hvordan gik det? Gentager vi dagen? 
På trods af at der ikke mødte mange op, gik dagen godt. Vi har mod på at prøve igen til 
næste år. Arbejdsopgaverne skal uddybes, og folk skal kunne byde ind på disse, eller selv 
komme med forslag til ting de ønsker at udføre. Vi har nok affaldsrummene og cykelskurene
der kan fejes.

• Punkt 4: Markvandring 10. september 2025. 
             Hvem kan deltage?
             Forslag til ting vi skal have lavet: Tagrender og nedløbsrør. Vindues- og dørfuger. 
Andet?
Yvonne deltager i markvandringen. 
Udover Tagrender og nedløbsrør, fuger ved vinduer og døre, skal vi være obs på ”gamle” 
opgaver der endnu ikke er løst – maling af sternbrædder og ”de ældre boligers røde 
træværk”. Blade fjernes fra tagrender. Vi synes der sjuskes med tagsten og fuger (Steen og 
ved Stephan f.eks.).Yvonne gennemgår vores referater fra forrige markvandringer før næste.

• Punkt 5: Nøgler til boligerne, cykelskurene, teknikrum. Hvad ønsker vi i afdelingen?
Når låse skiftes fremover får man ”brik-system”. Vi har spørgsmål til disse, hvem tjekker for
at der bliver skiftet batteri.
Yvonne følger i efteråret op på, hvordan vores nøglesystem her på Højmarken er opbygget. 
Beboere med teknikrum skal alle kunne tilgå disse.
Alle skal kunne åbne for cykelskurene uden at have bedt om nøgle.

• Punkt 6: Affaldscontainerne, rengøring af disse?
B42 er ved at undersøge hvilket firma der kan gøre affaldscontainerne rene. Yvonne følger 
op.

• Punkt 7: Borde- og bænkesæt. Skift af brædder? Hvis ja, træ eller plast. Nye? Hvis ja, træ 
eller        plast.
Vi vælger at reparere vores borde – bænke sæt. Farve grøn som vores garager 
(kompositgrøn). De beklædes med nye brædder. Glenn Sørensen vil gerne sammen med 
Stephan gøre dette i løbet af det kommende halvår.

• Punkt 8: Fotokopier/print. Blomster/gaver. 
Yvonne har indtil nu brugt egen kopimaskine. Hun laver opgørelse over forbrug dækkende 



indtil udgangen af juli. For dette giver vi 2 kr. pr. kopi. Yvonne sørger dernæst for at indkøbe
en printer som tilhører afdelingen.
Vi giver gave til beboerne hvis vi får at vide, at de har runde fødselsdage (fra 50 år og 
opefter) samt særlige bryllupsdage og dødsfald. Pris niveau ca. 300-400kr.

• Punkt 9: Eventuelt.
7.11. tager bestyrelsen ud at spise.
Der laves ”parkeringsbøde – skilte”, til at lægge ved biler, der parkerer ulovligt på 
Højmarken. 
Bumpene på Højmarken fjerne vi. Steen og Stephan gør det i løbet af de kommende 
måneder.Yvonne giver boligforeningen besked at vi har fjernet dem.


